

罗庄区司法局开办“法制公开课” 助力青少年法制教育

为提高青少年法治宣传教育系统化、科学化、制度化水平，大力加强对青少年的法治宣传教育，罗庄区司法局将政务公开与实践活动相结合，联合区检察院、公安分局、高都街道司法所、派出所等单位，在临沂市高都中学组织开展“法律进校园”普法系列活动。

一、开展防范非法集资宣传教育。

以“携手筑网 同防共治”为主题，采用悬挂横幅、现场讲解、发放宣传资料等方式，向学生讲解防范非法集资知识。引导学生提高对非法集资危害性的认识，动员广大学生发挥“小手拉大手”作用，带动一个家庭，共同参与到抵制非法集资的活动中来。活动现场，学生们纷纷在“携手筑网 同防共治 远离非法集资 建设美好生活”的横幅上签字，表达抵制非法集资的决心。



二、开展校园法治报告会

临沂市高都中学李海港校长为区检察院未检科科长徐珊珊、区公安分局国保大队民警韦苏峰、高都派出所副所长张振强、高都司法所所长顾东旭 4 名受聘的法制副校长颁发聘用证书。随后，区检察院未检科徐科长通过以案释法的方式，向全体师生形象生动的阐述了网络诱惑、哥们义气、校园早恋、故意伤害的危害，告诫同学们勿以善小而不为，勿以恶小而为之。区公安分局韦警官向学生讲解了防范非法集资、“反邪教”等有关知识、高都派出所张所长结合自己的人生经历，形象的向同学们讲解了生活中需要注意的安全问题。



三、开展主题签名活动。

参加报告会的千余名师生参与现场签名活动，他们纷纷在

“知法善行，做法治中国的合格接班人”、“维护青少年合法权益，优化青少年成长环境”为主要内容的法制横幅上郑重地签下自己的名字，弘扬社会主义法治精神，表达做一名学法、用法、守法、护法的社会主义接班人的决心。



临沂市罗庄区司法局通过开展普法宣传活动，将法律知识近距离地呈现到师生面前，使同学们的法律意识进一步增强，让他们在以后的学习、生活中会更加积极的学法、知法、懂法、守法。